
 NOTULEN BESTUURSVERGADERING GEHOUDEN OP 29 NOVEMBER 1993 

 
Aanvang: 2110 uur. 
 
Aanwezig     : Klaas Oelen, Piet Beers, Fokke Zijlstra, Peter Sessink, Willem Tieman, 

Lyda Pampiermole, Marcel van der Vlies. 
Afwezig met afmelding   : Rik Ripperda 
 
 -------------------------- 
 
NOTULEN 
 De notulen worden niet voorgelezen, daar een ieder nogmaals de notulen uitgereikt heeft 

gekregen bij het begin van de vergadering. 
Enkele opmerkingen: 
    Consumptiebonnen: Er moeten nog 400 stuks gemaakt worden door Marcel. Deze bonnen 

worden uitgedeeld tijdens de pauze. 
 Cadeau voor fam. Fleur: Een geldbedrag van ƒ 200,- zal verwerkt worden in een 'boompje'. Dit 

zal gedaan worden door Marja van der Vlies. 
 Nieuwkomers-formulier: Het gewijzigde formulier is na lang discussiëren goed bevonden door 

het bestuur. 
 Kerstfeest: Ook dit jaar zal er een soort zeskamp worden gehouden. De datum van deze dag is: 

20 december 1993 en alles zal georganiseerd worden door Piet Beers en Marcel van der Vlies. 
 
 -------------------------- 
 
BINNENGEKOMEN POST 
Bij de secretaris is de volgende post binnengekomen: 
    - Folder van een wapenzaak in Staphorst met een aanbieding van munitie. Deze folder blijft bij 

Piet. 
    - Een brief met een voorstel om 55+ ers in de vereniging op te nemen. Daar dit uiteindelijk leidt tot 

een oprichting van een vereniging met alleen maar 55+ ers, heeft het bestuur besloten om hier 
verder geen aandacht aan te schenken. 

Bij de penningmeester is de volgende post binnengekomen: 
    - Folder over het handboek van wapens en munitie. Dit is al eens besproken in een vorige 

vergadering, en er is verder ook geen aandacht aan geschonken. 
    - Brief over een sportfestijn op het zaailand. HH zal hier niet aan meedoen en de folder wordt door 

gespeeld naar Rein Viersen. 
 
 -------------------------- 
 
 Leerlingen zullen voortaan in principe gekoppeld worden aan één instructeur. Mocht deze 

instructeur een keer niet kunnen, dan moet zijn taak worden overgenomen worden door een 
mede-instructeur. 

 Tevens zal er een kaartensysteem worden ingevoerd om de verrichtingen beter te kunnen 
controleren. 

 Om alles een beetje duidelijk te maken, zal Fokke de instructeurs bij elkaar roepen om alles nog 
eens duidelijk uit te leggen. 

 
 -------------------------- 
 
MEDEDELINGEN VAN DE VOORZITTER 
    - Er zal een informatie-morgen/middag gehouden worden aan diegene die belast zijn met het 

open maken van het SISL-gebouw. Wanneer dat is, krijgen we nog te horen. 
    - Het extra bestuurslid wat benodigd was bij de SISL is van de baan. 
 
 -------------------------- 
 



9mm PISTOOL ONKLAAR MAKEN 
 Van Marcel komt het voorstel om het 9mm pistool (merk: Star) onklaar te (laten) maken en deze 

dan te laten verchromen o.i.d. en er dan een wisseltrofee van maken. 
 Deze prijs is en blijft dan eigendom van HH en valt dus niet definitief te winnen. 
 Het bestuur is hier mee eens en Marcel zal alles gaan regelen. 
 
 -------------------------- 
 
OPLEIDING WOK VAN DE KNSA 
 Op maandagavond wordt er vlak bij het schietsportcentrum een WOK-opleiding gehouden. Nu is 

er gevraagd of de leerlingen van deze cursus op een van onze schietavonden achter onze 
schutters mogen staan (op de 12mtr pistoolbaan) waarna zij de opmerkingen over de schutters 
opschrijven. Onze schutters zijn dus een soort studieobject voor de WOK-leerlingen. 

 Het bestuur heeft hier geen bezwaar tegen met dien verstande dat HH een afschrift krijgt van de 
opmerkingen die opgeschreven zijn en dat de vereniging met de schutters anoniem blijven. De 
schutters zullen trouwens van te voren op de hoogte worden gesteld. 

 
 -------------------------- 
 
RONDVRAAG 
 Aangezien het al vrij laat was geworden, had niemand meer de lef om iets naar voren te brengen 

voor de rondvraag. 
 
 -------------------------- 
 
SLUITING OM 2250 UUR. 
 
 
 
 

 VOLGENDE VERGADERING: 27 DECEMBER 1993. 


